

实地调研指导 守牢安全防线

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅党委书记、厅长,监狱管理局第一政委白永平到自治区法治培训中心调研指导工作。

白永平一行听取了自治区法治培训中心负责人关于工程进度的汇报,并深入教室、学员宿舍、餐厅、车库等新维修改造的重点场

所进行了实地检查,详细了解了组织培训、安全管理、维修改造、园林绿化等工作开展情况,对园区建设改造、道路铺设、绿化修剪等具体工作提出了指导性意见。

白永平要求,要时刻紧绷安全之弦,坚守安全底线,认真开展房屋建筑、消防、燃气、

水电等各类设施安全隐患排查整治,注重施工及日常管理中的人员安全保障,严格执行值班制度和重大紧急情况及重要工作事项报告制度,确保重要动态随时掌握、重要问题随时处置;要继续对园区进行精细化改造,在道路施工、绿化改造、基础设施改善等方面再谋

划,在充分利用好现有资源的基础上,进一步优化中心各项设施、美化园区环境,规划好下一步维修改造工作,不断提升自治区法治培训中心业务水平和保障能力,更好地发挥培训中心法治培训、法治教育阵地作用。

(自治区司法厅供稿)

自治区司法厅召开立法工作推进会

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅召开立法工作推进会,研究讨论《内蒙古自治区出生缺陷防治条例》等3件地方性法规项目和《内蒙古自治区失业保险实施办法》等3件政府规章项目。

会议组织学习了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,强调立法工作要牢牢把握正确的政治方向,坚决贯彻党中央决策部署,坚持以人民为中心,围绕中心服务大局。会议听取了立法一处、立法二处关于6个立法项目审查工作情况的汇

报,对立法解决的主要问题及审查、协调、修改过程中的争议焦点进行了盘点、分析、研究,再次征求了与会人员对各法规、规章草案及其具体条款的修改意见,要求项目负责同志要紧扣立法质量标准高、要求严的特

点,主动作为,强化协作配合,精益求精做好修改完善工作,不断增强立法系统性、整体性、协同性、实效性上下功夫,确保立法任务如期完成。

(自治区司法厅供稿)



警消携手协同行动 共筑消防安全屏障



根河讯 为确保辖区安全稳定,消除潜在火灾风险,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局奇乾派出所与奇乾森林消防中队紧密携手,共同推进辖区消防联动工作取得新进展。

双方通过多次会议研讨与实地勘察,经过充分筹备与协商,于6月1日正式签署了《奇乾地区消防联动工作机制协议》。该协议涵盖了信息共享、协同

作战、应急响应等多项内容,旨在实现资源共享与优势互补,为今后的合作指明了方向,提供了坚实的制度保障。

此次奇乾派出所与奇乾森林消防中队的合作具有重要意义,不仅强化了双方的协同作战能力,还在奇乾地区构筑起了一道坚不可摧的消防安全屏障。双方通过密切协作、信息共享、协同行动,能够迅速有效应对可能出现的

火情,确保辖区安全稳定。

下一步,奇乾派出所与奇乾森林消防中队将继续保持紧密合作关系,不断完善消防联动工作机制,加强业务交流、技能培训及信息共享等方面的合作,持续提升专业能力,充分发挥各自优势,为奇乾地区的安全与稳定提供有力保障。

(刘延东 王铂淞)

首府实施“温暖工程” 为百姓幸福“升温”

本报讯(记者 鲁旭)近日,记者在首府“温暖工程”施工现场看到,施工人员正在开挖地沟,敷设、焊接管网。

据了解,今年首府涉及“温暖工程”的小区共计1333个,其中赛罕区497个、玉泉区183个、回民区192个、新城区240个。

据呼和浩特市公用事业服务中心副主任孔海平介绍,首府实施的“温暖工程”就是要从源头对供热系统开展全面体检评估,有针对性地制定工程计划,确保“温暖工程”有效,不让老百姓挨冻。

热源建设方面,对大唐托电机组进行改造,可新增供热能力3300万平方米;将金山热电厂长输供热接入主城区供热环网,可新增供热能力500万平方米。同时,保留燃煤锅炉,提高供热应急保障能力。利用大唐托

电热源和天然气热源替代8处36台燃煤锅炉,被替换成的燃煤供热锅炉全部作为应急热源,可新增应急供热能力3100万平方米。

热网建设方面,实现呼和浩特市四大电厂与主城区供热环网联通,形成“一城一网、一网多源”的供热格局。计划更新改造老旧一次供热管网204公里,改造后可彻底解决因供热主管网老旧导致的不敢加压供热问题。计划改造老旧二次供热管网4554公里、改造换热站280个,彻底解决“跑冒滴漏”问题。

用户端改造方面,计划对供热系统大串联的小区进行分户改造,有效解决“一户积气、全楼不热”问题。计划完成80万平方米老旧小区保温改造和门窗更换,解决老旧小区“跑风漏气”问题。计划建设智慧管理平

台,对关键节点安装流量控制阀,对所有的换热站,5%的居民用户安装温度传感器,实现全市供热系统智慧调度、实时监测。

据孔海平介绍,首府实施的“温暖工程”委托专业团队负责施工。其中,市区“温暖工程”政府投资部分,一次管网由市住建局立项、二次管网由各辖区立项,全部委托市燃热集团实施;企业投资部分由四大国有供热企业实施。公开透明招标有实力、负责任的企业进行施工,全面确保“温暖工程”标准统一、质量达标。另外,由市住建局牵头组织一批供热领域专家,对工程勘察、设计、施工、验收等环节进行审查和监管,切实保障工程质量。勘查、设计、施工、验收各环节,由质监部门会同专业企业,全流程参与审查和监督,切实保障工程质量。

中国银行举办“2024年人民币国际化论坛”

本报讯(记者 杨乐 通讯员 刘其鑫)近日,中国银行在上海举办“2024年人民币国际化论坛”,以“发挥国际金融中心地位、助力人民币国际化”为主题,围绕推动贸易结算、投融资等领域的人民币国际化和离岸人民币市场建设与合作等话题深入研讨交流。

活动现场,中国银行发布了《中国银行助力稳慎扎实推进人民币国际化行动方案》(下称《方案》)和2024年《人民币国际化白皮书》(下称《白皮书》),生动展现了中国银行在跨境金融服务领域的传统优势和助力扎实推进人民币国际化的有力实践。

《方案》聚焦提升跨境人民币业务服务实体经济能力、发挥人民币国际化服务国家战略作用、做好重点客群人民币国际化服务、助力境外离岸人民币市场建设、发挥好清算行培育离岸人民币市场积极作用、助力推进自主可控的跨境支付体系建设等方面,提出了提供更加高效、便利、广泛的跨境人民币结算服务,加大外贸新业态企业金融支持力度,加强对境外机构投资者人民币投融资服务等十条措施。《白皮书》围绕人民币国际货币职能、境外金融机构参与境内金融市场主动性、人民币多边使用的网络效应等话题发布调研成果,帮助市场主体全面了解人民币国际化进展,为市场主体在跨境交易中优先使用人民币结算提供服务。

当天,中国银行还在论坛现场举办了六场人民币跨境业务推介活动,结合贸易结算、金融市场业务、投融资业务、债券发行业务、境外机构投资者、香港地区金融产品等六大专题集中推介人民币国际化相关产品。

